

图片新闻



王涛老部长在校设立英才奖学金并受聘教育基金会名誉理事长



我校隆重举行2009年毕业典礼暨学位授予仪式



我校举行欢送2009届毕业生文艺晚会



我校召开学习实践活动分析检查阶段总结暨校领导班子分析检查报告评议大会

首页 » 综合新闻

我校2009年度获批国家自然科学基金项目35项 陈光进教授获国家杰出青年科学基金资助

来源：科研与设备处 作者：王力清 编辑：夏少清

[加入时间:[2009-10-11 09:52:00]]

根据国家自然科学基金委员会下发的通知，我校2009年度获国家自然科学基金项目资助35项，资助项目总经费1700余万元，在2008年的基础上再次突破30项。

2009年度我校国家自然科学基金总计申报各类项目161项，其中3月份集中受理159项，申报创新研究群体1项，申报中科院大科学装置联合基金1项。因此，我校平均资助率为21.1%，高于国家平均批准率。

2009年获得资助35个项目包括杰出青年基金2项（蒋官澄教授由中国石油大学（华东）申报），重点项目1项（重大研究计划中的重点项目）、面上项目22项、青年科学基金项目9项，大科学联合基金1项（已批准，尚未正式下达）。这些项目按照申报科学部分类为：化学科学部13项，工程材料科学部9项，地球科学部12项，数理科学部1项。

其中化学科学与工程学院陈光进教授获得2009年度国家杰出青年科学基金，成为我校第七位杰出青年基金获得者。

资源与信息学院郝芳教授作为负责人申报的“华北克拉通”重大研究计划中的重点项目“渤海湾盆地的差异演化与油气差异富集——华北克拉通破坏的浅部响应和油气资源效应”获得批准，是我校负责的第三项重点项目。

在这35项资助项目中，各院系获资助情况如下：化学科学与工程学院13项，资源与信息学院11项，机电工程学院5项，石油天然气工程学院5项，提高采收率中心1项。

批准项目清单见链接：<http://kysbc.cup.edu.cn/fujian/2009年我校批准的国家自然科学基金清单.doc>

关闭窗口